CORRECTIONS IN:

ASSEMBLY AMENDMENT 1,

TO 2001 ASSEMBLY BILL 615

Prepared by the Legislative Reference Bureau (March 22, 2002)

In enrolling, the following correction was made:

1. Page 2, line 4: delete "3." and substitute "3".

LRBa1230/1ccc-1 CJS:kjf